

各 位

宮崎県南部信用組合

自己資本比率等の訂正について

公表済みの自己資本比率等につきまして、計算手法等の誤りが判明したことから再計算を行った結果、自己資本比率等の記載において一部誤りがございました。お詫び申し上げますとともに2015年3月末以降の訂正結果について以下のとおり公表いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

	2015年3月末		2016年3月末		2017年3月末		2018年3月末		2019年3月末	
	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後
(1)コア資本に係る基礎項目	270,758	270,758	409,226	409,226	370,505	370,505	372,392	372,392	347,708	347,708
(2)コア資本に係る調整項目	-	326	-	652	-	978	-	1,305	-	1,631
(3)自己資本の額 (1)-(2)	<u>270,758</u>	<u>270,432</u>	<u>409,226</u>	<u>408,574</u>	<u>370,505</u>	<u>369,526</u>	<u>372,392</u>	<u>371,087</u>	<u>347,708</u>	<u>346,077</u>
(4)リスクアセットの額	<u>4,016,556</u>	<u>4,016,311</u>	<u>4,306,541</u>	<u>4,305,889</u>	<u>4,792,641</u>	<u>4,791,662</u>	<u>5,057,315</u>	<u>5,056,010</u>	<u>5,287,118</u>	<u>5,285,731</u>
(5)自己資本比率 (3)/(4)	<u>6.74%</u>	<u>6.73%</u>	<u>9.50%</u>	<u>9.48%</u>	<u>7.73%</u>	<u>7.71%</u>	<u>7.36%</u>	<u>7.33%</u>	<u>6.57%</u>	<u>6.54%</u>

	2020年3月末		2021年3月末		2022年3月末		2023年3月末	
	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後
(1)コア資本に係る基礎項目	338,668	338,668	337,061	337,061	355,298	355,298	367,897	367,897
(2)コア資本に係る調整項目	-	<u>1,631</u>	-	<u>1,631</u>	-	<u>1,631</u>	-	<u>1,631</u>
(3)自己資本の額 (1)-(2)	<u>338,668</u>	<u>337,037</u>	<u>337,061</u>	<u>335,429</u>	<u>355,298</u>	<u>353,667</u>	<u>367,897</u>	<u>366,266</u>
(4)リスクアセットの額	<u>5,159,116</u>	<u>5,157,730</u>	<u>5,630,000</u>	<u>5,628,613</u>	<u>5,848,896</u>	<u>5,847,510</u>	<u>5,749,526</u>	<u>5,748,140</u>
(5)自己資本比率 (3)/(4)	<u>6.56%</u>	<u>6.53%</u>	<u>5.98%</u>	<u>5.95%</u>	<u>6.07%</u>	<u>6.04%</u>	<u>6.39%</u>	<u>6.37%</u>

以上